

Napirend..... tárgya
Dunakeszi Kistérség Társulás
Társulási Tanácsának
2025. február 20-i ülésén

Tárgy: A Zöld Menedék Állatvédő Alapítvány gyepmesteri szolgáltatásról szóló beszámolója

Tisztelt Társulási Tanács!

Társulásunk 2005-ben kötött szerződést a Zöld Menedék Állatvédő Alapítvánnyal, a kistérséget alkotó települések gyepmesteri feladatainak ellátására. Feladatkörükbe tartozik a gazdátlan és az otthonukból elkóborolt ebek begyűjtése, a közterületeken található állati tetemek felszedése és a lakosságnál, állatorvosoknál keletkezett állati tetemek átvétele.

A helyi állatvédők besegítenek a közterületen csatangoló kutyák befogásában és lehetőség szerint a hazajuttatásban.

Az elmúlt év során nem volt olyan állatkínzásos nyomozás, amiben az alapítvány érintett lett volna.

A tavalyi évben hatósági ellenőrzés történt az alapítványnál, ahol ellenőrizték az engedélyeket, a szállító gépkocsikat, az állatok elhelyezését, a kennelek és hűtőkamrák állapotát.

Az ellenőrzésnek két célja volt. Az egyik, az állati melléktermékekkel kapcsolatos tevékenység. Ezen belül a feletetésre átvett anyagok nyilvántartását, a kutyák létszámát, a kennelek állapotát jegyzőkönyvezte a vizsgáló állatorvos. A feletetési engedély meghosszabbítása megtörtént, a kennelek felújításra szorulnak. A tetemek hűtését is megfelelőnek találta az ellenőrzés. Összességében a körülmények a hatályos jogszabályoknak megfelelnek.

Másik témakör: Az állati eredetű melléktermék szállító járművek ellenőrzése volt. A járművek engedélyének meghosszabbítása akkor még folyamatban volt, azóta megtörtént. Szemlézték a járművek tisztasági állapotát, fertőtleníthetőségét. Az élőállat szállítási gyakorlatot. Pótlólag kérték a rágcsálóirtás pótlását.

2015. őszén az alapítvány saját kutyamenhelyet alapított, mely nem csak a kutyák és macskák számára biztosít a jogszabályi követelményeknek megfelelő elhelyezést, hanem az idős kutyáik számára egy állatotthont és macskáik kifutói és karanténboksza is egy teljesen új, tágas helyen lettek elhelyezve. A kialakított saját kutyamenhelyen lehetőség van a környező iskolákból érkező diákoknak a kötelező 50 órás Közösségi Szolgálat teljesítésére.

2017. évtől társalapítvánnyal összefogva kisiskolások bevonásával állattartási szemléletformálásba kezdett az alapítvány, melynek célja, hogy a leginkább kedvelt társállatokat és azok gondozási menetét játékos formában ismertessék meg a gyerekekkel. A bemutatókon kitérnek az állattartás minden oldalára.

Az alapítvány munkáját több civil csoport és önkéntesek is támogatják.

Az alapítvány 2024. évi munkáját az előterjesztés mellékletét képező beszámoló tartalmazza.

Mindezeket figyelembe véve kérem a T. Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Dunakeszi Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Zöld Menedék Állatvédő Alapítvány 2024. évről készített beszámolóját.

Melléklet: Zöld Menedék Állatvédő Alapítvány beszámolója

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke



Dióssi Csaba
Társulási Tanács Elnöke

Előterjesztést készítette: 
Lévai Tímea
Kistérségi és polgármesteri referens

Látta: 
Németh dr. Spigethalner Renáta
Jegyzői Kollégium Vezetője